

Министерство образования Кузбасса
Кузбасский региональный институт развития профессионального образования
Институт развития профессионального образования Донецкой Народной Республики
Академия Педагогических Наук Казахстана
Общество «Знание» Монголии
Республиканский институт профессионального образования Республики Беларусь
Челябинский институт развития профессионального образования
Национальный центр обучения новым методикам педагогов
Навоийской области Республики Узбекистан

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в Международной научно-практической конференции **«Профессиональное образование и занятость молодежи: XXI век. Год педагога и наставника: сохраняя прошлое, создаем будущее».**

Срок проведения конференции – 26-27 апреля 2023 года.

Место проведения – Россия, г. Кемерово, ул. Тухачевского, 38а

Форма участия – дистанционная, заочная.

Цель конференции: популяризация и повышение престижа педагогических профессий и наставничества в обществе, обсуждение актуальных проблем, достижений и перспектив в образовании.

К участию приглашаются учёные и специалисты-практики в области профессионального образования, руководители, педагогические работники и наставники образовательных организаций, представители органов власти, общественных организаций и объединений.

Основные направления работы конференции

1. Организация и содержание воспитательной работы в образовательных организациях

Традиционные и инновационные подходы к воспитанию гражданственности, патриотизма, формированию российской идентичности, духовному и нравственному воспитанию, приобщению к культурному наследию, популяризации научных знаний, физическому воспитанию и формированию культуры здоровья, трудовому и экологическому воспитанию.

Воспитательный потенциал учебных дисциплин в образовательном процессе.

Инклюзивное воспитание в образовательных организациях.

Использование возможностей интернет-пространства для организации воспитательной работы.

Студенческое самоуправление и волонтерство как механизмы стимулирования и развития социально значимых качеств личности. Особенности создания и реализации программ по противодействию идеологии экстремизма и терроризма в образовательных организациях.

2. Педагог нового формата: потенциальные возможности развития фундаментальных, профессиональных и ключевых компетенций

Развитие кадрового потенциала профессиональных образовательных организаций. Модель педагога нового формата, востребованного современным обществом и современным образованием. Анализ достоинств и недостатков прошлого и максимально эффективный учёт их в создании новых моделей образа педагога.

Вопросы диагностики и актуализации потенциальных возможностей педагогов, обеспечивающих им конкурентное преимущество. Раскрытие потенциальных возможностей

педагогов через выстраивание их индивидуальных карьерных траекторий. Тиражирование лучших педагогических практик и инноваций в развитии профессионального потенциала педагогов.

3. Роль педагога и наставника в профессиональном самоопределении обучающихся

Инновационные подходы к профориентации обучающихся общего, профессионального и дополнительного образования: непрерывность, социальное партнёрство, практикоориентированность.

Сопровождение профессионального самоопределения и профконсультирование обучающихся: психолого-педагогические аспекты и актуальные тенденции.

Наставничество: формы, цели, оцениваемые результаты. Подбор и обучение наставников. Этапы реализации программы наставничества в профессиональной образовательной организации. Результативные практики и критерии эффективности наставничества. Основные принципы деятельности наставника, способствующие организации эффективного сотрудничества.

4. Профессионалитет: новые векторы развития среднего профессионального образования

Перспективы реализации стратегической инициативы «Профессионалитет» и развитие образовательно-производственных центров (кластеров). Формы и механизмы взаимодействия работодателей и системы взаимодействия на рынке труда. Новые подходы к взаимодействию профессиональных образовательных организаций и базовых предприятий. Организация наставничества на базовых предприятиях.

Новая концепция Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству «Профессионалы» и Чемпионата высоких технологий. Чемпионатное движение как драйвер оперативного и эффективного кадрового обеспечения различных отраслей экономики.

Методики подготовки студентов профессиональных образовательных организаций к участию в чемпионате профессионального мастерства «Профессионалы» регионального и национального уровней

С программой работы конференции можно ознакомиться на сайте КРИПО (<https://krirpo.ru/>) с 20 апреля 2023 г.

Для участия в конференции необходимо (до 20 апреля 2023 года)

1. Зарегистрироваться на странице Конференции <https://krirpo.ru/meropriyatiya/nauchnye-konferencii/professionalnoe-obrazovanie-i-zanjatost-molodezhi-xxi-vek-god-pedagoga-i-nastavnika-sohranjaja-proshloe-sozdaem-budushhee/> (ссылка на регистрацию <https://forms.yandex.ru/cloud/6411690de010db4806f3f0d8/>)

2. Отправить на адрес электронной почты conf2023@krirpo.ru

• Заявку (Приложение 1)

• Статью (в соответствии с требованиями)

• Скан-копию квитанции об оплате за публикацию статьи в сборнике материалов

конференции в размере **600 руб.**

Примечание: Файлы назвать по фамилии авторов. Например,

«ФамилияИО_Заявка.doc»

«ФамилияИО_Статья.doc»

«ФамилияИО_Оплата.pdf».

Требования к оформлению материалов

Оригинальность текста – не менее 70%.

Электронный вариант: Microsoft Word 2003-2010, шрифт – Times New Roman, кегль – 14, междустрочный интервал – 1,5, абзацный отступ – 1,25; без нумерации страниц и переносов. Параметры страницы: формат А4, все поля – 2,0 см., ориентация – книжная; выравнивание текста – по ширине страницы.

1 строка. В правом углу – Фамилия Имя Отчество, учёная степень, учёное звание, должность, место работы, город, регион.

2 строка. Посередине большими буквами – заглавие статьи.

Иллюстративные материалы (таблицы, графики, диаграммы и др.) предоставляются отдельными файлами на адрес электронный почты conf2023@krirpo.ru, в тексте статьи ссылки на них обязательны:

– рисунки ТОЛЬКО ЧЕРНО-БЕЛЫЕ, в векторных форматах WMF, EMF, CDR, AI, EPS; растровые изображения – в формате TIFF, JPG с разрешением не менее 300 точек/дюйм, в реальном размере, в архиве (zip или rar).

– ЧЕРНО-БЕЛЫЕ диаграммы из программ MS Excel, MS Visio, в архиве (zip или rar).;

– таблицы из программ MS Word, Excel, в архиве (zip или rar).

После текста. Список *литературы* оформляется в алфавитном порядке (не больше 5 наименований, ссылка в виде [4, с.7]).

Представленные статьи публикуются в авторской редакции. Авторы поданных к публикации материалов несут персональную ответственность за полноту и достоверность изложенных фактов и положений. Объём статьи – не менее 2 и не более 6 страниц.

Рукописи авторов проверяются на антиплагиат. В случае неправомерных заимствований и низкой оригинальности статья не принимается.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике направлений работы конференции и требованиям к оформлению, а также присланные после указанного срока.

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

Иванов И. В.

кандидат педагогических наук, доцент,

доцент кафедры педагогики

ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет»,

г. Кемерово, Кемеровская область – Кузбасс

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДИСТАНЦИОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ОБРАЗОВАНИИ ВЗРОСЛЫХ

Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст.

Литература

1. Осипова О. П., Рябышева Е. В. Психологическое обеспечение повышения квалификации слушателей с использованием дистанционных образовательных технологий // Научное обеспечение системы повышения квалификации кадров. - 2010. - № 2(4). - С. 11-19.

2.

Внимание!

По результатам конференции будет сформирован электронный сборник материалов конференции, размещенный в свободном доступе на сайте ГБУ ДПО «КРИПО» <https://krirpo.ru/>

Сборник статей получит ISBN и постатейную индексацию в базе «Российский индекс научного цитирования» (РИНЦ).

Участникам конференции предоставляется возможность публикации статьи в журнале «Профессиональное образование в России и за рубежом», включённом в **Перечень журналов и изданий ВАК при Минобрнауки РФ** (требования к оформлению статьи размещены на сайте <http://www.prof-obr42.ru>).

Оплата за публикацию статьи в сборнике материалов конференции в размере 600 руб. производится **в срок до 20 апреля 2023 г.** путём перечисления денежных средств по безналичному расчёту (в т.ч. и через систему «Сбербанк ОнЛ@йн») на счёт ГБУ ДПО «КРИПО», банковские реквизиты указаны ниже:

Реквизиты для оплаты за публикацию статьи в сборнике материалов конференции:

ИНН – 4205041252

КПП – 420501001

р/счет – 032 246 433 200 000 039 00

Получатель – УФК ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ – КУЗБАССУ (ГБУ ДПО «КРИПО» л/с 20396У01990)

Банк получателя – ОТДЕЛЕНИЕ КЕМЕРОВО БАНКА РОССИИ//УФК по Кемеровской области - Кузбассу г Кемерово,

кор/счет – 401 028 107 453 700 000 32

БИК – 013207212

ОКТМО – 32701000

КБК – 000 000 000 000 000 00 130 (доходы от платных услуг)

В назначении платежа обязательно указать ФИО и наименование услуги (публикация статьи).

Контактное лицо: Медведева Елена Викторовна,

тел.: 8(3842) 37-81-64; моб.: 8-913-298-80-17

электронная почта: conf2023@krirpo.ru.

**Благодарим за проявленный интерес
и приглашаем к сотрудничеству!**

ЗАЯВКА

на участие в Международной научно-практической конференции
**«Профессиональное образование и занятость молодежи: XXI век.
Год педагога и наставника: сохраняя прошлое, создаем будущее»**

Информация об авторе	Автор 1	Автор 2
Фамилия Имя Отчество (полностью)		
Учёная степень, учёное звание		
Должность и место работы		
Контактный номер телефона		
Электронный адрес		
Название публикации		
Название и номер секции		
Планирую выступить на секции (Да/Нет)		